ESCUELA DE COMERCIO N°1 PROFESOR “JOSÉ ANTONIO CASAS”
TP N°4
Espacio Curricular: FORMACIÓN ÉTICA Y CIUDADANA
Curso: 2° año   Divisiones: 1ra, 2da,3ra, 4ta, 5ta, 6ta y 7ma   Turnos: Mañana y Tarde
Docentes: Noemí Anachuri, Teresa Beltrán, Laura Colla, Oscar Guitián, Adriana Pérez y Silvia Zubelza.
EJE 1: “EN RELACIÓN CON LA REFLEXIÓN ÉTICA”
Saberes: El Acuerdo Escolar de Convivencia
(copiar en carpeta)
EL ACUERDO ESCOLAR DE CONVIVENCIA
Cuando ingresamos a la escuela ya tenemos noticias de algunas normas y pautas que otros nos enseñaron o que nos informaron apenas nos inscribimos como alumnos. Algunas específicas de la escuela, como el horario, el uniforme, el aula que nos tocó, etc. Otras son más amplias, que no solo sirven para la escuela, sino que nos enseñan cómo relacionarnos con otras personas, que hay que cuidar el lugar, por ejemplo. 
En la actualidad se cree que la mejor forma de establecer y hacer cumplir las normas en la escuela es a través de la reflexión, el diálogo, el compromiso y el respeto, y todas ellas se encuentran establecidas por consenso de los integrantes de la comunidad educativa en el ACUERDO ESCOLAR DE CONVIVENCIA (AEC)
En ese sentido se considera: 
● Que la participación de toda la comunidad educativa en los procesos de organización de la convivencia es algo muy positivo 
● Que la construcción de las normas y la aplicación de sanciones es un derecho de todas las personas que integran dicha comunidad 
Además, en muchas escuelas funcionan los CONSEJOS ESCOLARES DE CONVIVENCIA integrados por Directivos, Docentes, Preceptores, Personal Administrativo, Alumnos y Padres que se reúnen cuando son convocados para solucionar alguna falta grave o muy grave ocasionada por los alumnos.
CONSIGNA 1: Consultando el Acuerdo Escolar de Convivencia de la Escuela (está como dato adjunto o también pueden consultarlo en la página web de la escuela www.comercial1jujuy.com.ar ) responder:
1. ¿Qué es un A.E.C. y para qué sirve?
2. En nuestro AEC ¿Quiénes participaron en su elaboración? (leer la Presentación de Directivos y del primer párrafo copiar todos los que participaron)
3. Mencionar los “Valores” de nuestro A.E.C. (sólo mencionar, no explicar)
4. ¿Qué es una sanción formativa?
5. ¿Qué tipo de sanciones existen?
6. Menciona los 3 tipos de faltas que se encuentran en el A.E.C.



