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CURSO: 4TO AÑO                                   TURNO: MAÑANA Y TARDE
LE FUTUR SIMPLE AVEC LE FUTUR PROCHE

D’abord, complétez le texte avec le Futur Simple, après pratique sa lecture avec la prononciation correcte.
C’est l’été et les vacances  (arriver) bientôt. Cette année, M. Dubois et sa famille  (passer) les vacances au bord de la mer. Sur le chemin, la famille  (passer) par la campagne pour rendre une petite visite à papi et mamie.

Mais avant de partir, M. Dubois donne quelques consignes à ses enfants Anne, Henry et Éric : « Nous  (emprunter) une caravane pour y aller. Je  (conduire) et votre mère  (lire) la carte pour nous orienter. Anne, tu  (prendre) des photos pour faire des souvenirs. Henry et Éric, vous  (faire) la liste des villes que nous  (visiter). Sur la route, nous  (acheter) de petits cadeaux pour mamie et papi. Comme ça, ils  (être) vraiment surpris par notre petite visite. 

1. Puis, faites les exercices en ligne, copiez-les dans votre dossier, cliquez le lien suivant  https://la-conjugaison.nouvelobs.com/exercice-fle/jouer.php?id_niveau=2&id_rubrique=57 , faites seulement 10 phrases et copiez les correctes.
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