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TRABAJO PRÁCTICO N°10
EXPOSICIÓN ORAL: NOVELAS
· Lee la novela “El ojo y la Maga”de Mónica Undiano.
Para exponer la lectura y comprensión de la novela en cuestión,  puedes tener en cuenta las siguientes pautas que te ayudaran a ordenar tu discurso oral:
→ Comentar brevemente una pequeña biografía de la autora.
→ Explicar con tus palabras el título de la novela.

→ Caracterizar a los personajes: Por ejemplo, dividir y comentar qué personajes son los heroicos, cuales son los opositores o negativos, y finalmente cual te gusto más y por qué.

→Comentar las relaciones entre los personajes principales, describe brevemente cómo es su relación y reflexiona sobre ellas.

→ Comentar y explicar el conflicto de la novela.

→ Luego hacer  referencia a temas de la actualidad que se trata en la novela y que nosotros, los lectores, podemos reflexionar y aprender (la discriminación, la identidad, el amor en la adolescencia, violencia de género etc). Investiga sobre los temas elegidos (marco teórico) definición, características, descripción, impacto social que produce en los adolescentes.

· Lee “Arráncame la vida” de Ángeles Mastretta. 
→ Personajes: De la siguiente enumeración de adjetivos, selecciona aquellos que resulten más adecuados para describir a los dos personajes principales de la novela: corrupto/a - transgresor/a - hogareño/a - astuto/a -  iluso/a – valiente -  soñador/a - seductor/a -  enamorado/a - conservador/a – ignorante - realista -sumiso/a -  leal -  traidor/a - cosmopolita - interesado/a - ambicioso/a - independiente – inteligente–ejemplar
→ Lugar en el que se desarrolla la novela. 

→Catalina→ estereotipo de mujer: 

→ Andrés → estereotipo del político:

→ Tipo de narrador:

→ ¿Evolucionan los personajes? 


