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                                                 ESCUELA DE COMERCIO N° 1                             PROF. JOSE ANTONIO CASAS”    

TRABAJO PRACTICO N° 7   Fecha:24 - 08 - 2020   CURSO 2DO     Apellido y Nombre:        Curso y División:                            TURNO    

A)   Propone y realiza diez ejercicios diferentes para desarrollar :   EJERCICIOS DE COORDINATIVOS  para deportes como básquet y voleibol .  Presenta fotos de su realización     B)   Investiga y completa el cuadro brevemente , con criterio y objetividad       Fecha y Modo de presentación  VARONES :    -   Por Correo electrónico exclusivamente el  Miércoles 26 de Agosto  solo por email de 7,30 a 20hs. (los que disponen  de los medios para hacerlo)    -   Por Whatsapp solo el día  Jueves 27 de Agosto de 7,30 a 14hs.  (los que no tienen los medios económicos y  tecnol ógicos necesarios)     
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CURSO 2DO



Apellido y Nombre: 



 Curso y División:                        TURNO







A) Propone y realiza diez ejercicios diferentes para desarrollar: EJERCICIOS DE COORDINATIVOS para deportes como básquet y voleibol.  Presenta fotos de su realización 

B) Investiga y completa el cuadro brevemente , con criterio y objetividad
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 Fecha y Modo de presentación VARONES: 

- Por Correo electrónico exclusivamente el Miércoles 26 de Agosto solo por email de 7,30 a 20hs. (los que disponen de los medios para hacerlo) 

- Por Whatsapp solo el día Jueves 27 de Agosto de 7,30 a 14hs. (los que no tienen los medios económicos y tecnológicos necesarios) 
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Investaa y completa el cuadro respondiendo brevemente, con crierioy objetidad.

En Basquet En Véley

Erablers mide 150mes de anchox L0Sms. | Si1a red mide de ancho Tomts y de
Geaito. ¢A cuinto seria esta medida expresada | Imt.¢Cudnto cuadradito interno tiene de
en cm.y en milimetros? ancho y cuanto de aito?
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